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Дергачівської громади у вигляді нової туристичної локаціі. Це чудова можливість  зацікавити 

молодь і інвесторів. 
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МАЗАНКА, СЕЛО МОСКАЛЕНКИ 

 

Мазанки знову почали користуватися 

популярністю через свою екологічність. 

Для будівництва мазанки використовують 

природні ресурси. Ці матеріали не містять токсинів, не 

забруднюють довкілля, дуже прості у добуванні.  

Ця мазанка – типовий приклад традиційного 

українського сільського житла. Її стіни зроблені з глини, 

змішаної із соломою, що забезпечує добру теплоізоляцію 

та комфорт у будь-яку пору року. Глиняні стіни добре 

зберігають прохолоду влітку й тепло взимку, що було 

важливим для сільського побуту, особливо в умовах 

холодного клімату. 

Побудована вона була ще до 1868, це можна побачити подивившись на старі карти 1868 

року, де мазанка вже була.  

Дах виконаний із металевих листів, проте в основному дах робили із соломи або 

очерету, але з частих пожеж, що виникали через легкозаймисті дахи було прийнято рішення 

робити їх із заліза. 

Металевий дах забезпечує більшу міцність та захищає від дощу й снігу, що підвищує 

довговічність будівлі. Такий дах має крутий нахил, що сприяє стіканню води і захищає стіни 

від надлишкової вологи. 

Фундамент викладений з каменю, що піднімає будівлю над землею та оберігає від 

підняття ґрунтової вологи. Це важливо, оскільки глина може втрачати свої властивості при 

постійному впливі вологи, тому підняття стін забезпечує додатковий захист. 

Мазанки, як ця, є частиною української історії та архітектурної спадщини. Вони не 

лише слугували надійним і зручним житлом, але й були втіленням гармонії з природою, 

використовуючи екологічні матеріали, які легко знайти в місцевості. Такі будинки 

залишаються символом минулого і відображенням народної майстерності та практичного 

підходу до будівництва. 

В перші десятиліття ХХ століття мазанки були основним типом житла для більшості 

селян. Для їх будівництва використовували місцеві матеріали: глину, солому, очерет і 

деревину, які були дешевими та легкодоступними. Глиняні стіни таких будинків мали чудові 

теплоізоляційні властивості, тому мазанки були комфортними для проживання як взимку, так 

і влітку. 

Мазанки є унікальним елементом української архітектурної спадщини, який 

відображає майстерність та винахідливість нашого народу. Використовуючи прості й доступні 

матеріали – глину, солому, деревину, – українці створили житло, що гармонійно поєднується 

з природою, відповідає кліматичним умовам і забезпечує комфортні умови проживання. 

Мазанки не лише задовольняли базові потреби в житлі, а й стали символом народної культури, 

частиною ідентичності українського села. 
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